

主席報告



本港已從嚴重急性呼吸系統綜合症(「非典型肺炎」)疫症中復蘇過來，加上內地與香港落實推行更緊密經貿關係安排(「更緊密經貿關係」)刺激下，經濟氣氛漸見起色，全球宏觀經濟亦逐步走出暫時衰退之劣勢。中華人民共和國(「中國」)幸而能獨善其身，成為經濟取得大幅增長之唯一地區，對全球各地公司企業而言乃潛力優厚之市場。開發在內地湧現之商機，誠然屬本公司之企業目標及重點之一。

對本公司及其附屬公司而言，二零零三年可謂舉足輕重，年內發生多件重大事項，包括開設新電訊業務、股本削減及重組、更改公司名稱、設立全新企業形象之公司網站、出售錄得虧損之消防業務附屬公司、收購媒體及內容部門及與日本夥伴建立策略性聯盟等。除了為股東爭取最優厚之回報外，管理層亦致力令本公司業務轉虧為盈。

管理層已成功多元化發展本集團之業務，並將業務擴展至電訊及媒體增值服務(「增值服務」)及內容服務。新任管理層相信，有關業務將會為本集團開拓新收入來源，同時加強本集團之業務表現。自二零零零年以來，擁有「Yeahmobile」品牌之新媒體及內容部門附屬公司一直在港澳兩地穩佔市場領導地位，為本集團多間知名國際流動電話公司及著名本地廣播公司客戶，提供電訊媒體內容等一系列增值服務。

本集團已厲行整頓，並出售錄得虧損之業務，加上現有物業投資業務帶來穩定收入，遂立定目標，致力為全體股東及潛在投資者帶來最理想之收益回報。

主席

松田 澆洲

香港

二零零四年四月二十三日